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Відкриті у 80-х роках XX століття квазікристалічні матеріали [1] на даний час 

активно використовуються у сучасному аерокосмічному машинобудуванні завдяки 

своїм унікальним термомеханічним властивостям, що зумовлені внутрішньою 

взаємодією в них фононних та фазонних полів. Для моделювання таких матеріалів 

на даний час активно розробляються аналітичні та числові математичні методи [1, 

2]. Зокрема, у [2] для плоскої задачі термопружності квазікристалічних тіл розвинуто 

формалізм Стро, що зводить її розв’язування до відшукання аналітичних функцій 

певних комплексних аргументів. Вказано [2], що використання інтегральної 

формули Коші та співвідношень Племелі дають можливість звести цю задачу до 

системи сингулярних інтегральних рівнянь. 

На основі цього підходу у даній роботі розглянуто плоску задачу 

термопружності для квазікристалічного середовища із прямолінійною тріщиною, що 

лежить на відрізку  ,a a  дійсної осі 1Ox  за наявності зосереджених джерел тепла 

kq   1,2,...,k n , прикладених у точках  1 ,0kx  на осі 1Ox  поза тріщиною, тобто 

1

kx a . Вважається, що на поверхнях тріщини підтримується стала температура c . 

Тепловий потік, фононні та фазонні напруження заникають на безмежності. 

Результуючу задачу за допомогою методології [2] зведено до такої системи 

інтегральних рівнянь 
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   ; n i ih h n ; ih  – компоненти вектора теплового 

потоку; in  – компоненти одиничного вектора зовнішньої нормалі (знаками «+» та «–

» позначено величини, що стосуються верхнього і нижнього берегів тріщини 

відповідно); u  – розширений вектор фононно-фазонних переміщень; 
2

11 22 12tk k k k  , а ijk  – коефіцієнти теплопровідності матеріалу у відповідних 

напрямах; L , 
*

2γ  – дійсна матриця та комплексний вектор, що залежать лише від 

термомеханічних сталих матеріалу;  
 –температура у віддаленій точці середовища. 

Із (2) видно, що стрибок фононно-фазонних переміщень на тріщині залежить 

лише від різниці температури c  тріщини та  
 середовища. Остання визначається з 

(1) з урахуванням умови балансу тепла і залежить від розташування джерел тепла та 

їхньої інтенсивності. Отримано аналітичний розв’язок системи інтегральних рівнянь 

(1), (2). Досліджено коефіцієнти інтенсивності фононних та фазонних напружень. 
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